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(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)
21) In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu - trifft zu
, n=16 mw=6,4 md=7,0 s=1,1

22) D I ’ e 1 .
sDtIreuII(_t\L/n'liS;thaItIICh gut trifft nicht zu /r trifft zu =16 w=6.3 md=6.5 6=0,9

23) Die Lernziele wurden klar trifft nicht zu ._/ trifft zu B B ~ B
formuliert. \ n=16 mw=5,6 md=6,0 s=1,5

24)  Die eingesetzten Lernhilfen (z. trifft nicht zu \L trifft zu B N ~ B
B. Skript, Angebote in StudIP, '[ n=16 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
Literatur, Medien) sind fiir

25)  Die Lehr-/Lernformen der LV trifft nicht zu ﬂ. trifft zu B N ~ B
(z.B. Gruppen- u. F\ n=15 mw=6,1 md=6,0 s=1,0
Einzelibungen, mindliche u.

28) In einer der ersten Sitzungen trifft nicht zu \ | tifitzu B N ~ B
wurden die L n=15 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Leistungsanforderungen /

27) Die Lehrperson vergewissert trifft nicht zu j trifft zu B B ~ B
sich, ob der in den jeweiligen X n=13 mw=5,8 md=6,0 s=1,0
Sitzungen behandelte Stoff AN

28)  Studierende werden bei der trifft nicht zu N\ | trifft zu B N ~ B
Vor- und Nachbereitung von 7 n=16 mw=6,8 md=7,0 s=04
Referaten oder anderen /

29) In der LV herrscht eine trifft nicht zu V trifft zu B N ~ B
Atmosphére, die mich zur W n=16 mw=6,1 md=7,0 s=15
aktiven Beteiligung anregt.

210) Die LV ist mit den anderen trifft nicht zu .,. trifft zu B N ~ B
Veranstaltungen des Moduls [ n=7 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
inhaltlich abgestimmt.

21) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu .l trifft zu B B ~ B
Schliisselkompetenzen N n=14 mw=5,8 md=6,0 s=1.8
schatze ich als nitzlich fir \

212) Die Lehrperson ist auch trifft nicht zu N\ trifft zu _ N _ N
auferhalb der einzelnen | n=16 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
Sitzungen gut ansprechbar. l

2.13) Die Lehrperson ist im Umgang trifft nicht zu trifft zu
mit den Studierenden fair. /’ n=16 mw=6,6 md=7.0 s=0.8

214) Ich bereite mich fiir die LV trifft nicht zu .X trifft zu B B ~ B
regelmaRig vor oder nach. /-‘ n=13 mw=58 md=7.0 s=1.8

215) Mein Arbeitsaufwand ist viel zu gering < viel zu hoch B B ~ B
gemessen an den vergebenen | n=16 mw=4,7 md=4,0 s=1,1
Credits

216) ) h . . ’ _l )
eDgscr:r;ri\:tlt:;]cipe Niveau der LV viel zu gering _\\ viel zu hoch n=16 w=4.5 md=4.0 =09

~N

217) In einem Gesamturteil sehr schlecht N sehr gut B N ~ B
bewerte ich die LV als n=16 mw=6.4 md=7.0 s=1.0

3. Méglichkeit fiir frei formulierte Fragen der Lehrperson

3.1) it ni i
Frage 1 der Lehrperson trifft nicht zu l trifft zu =1 w=7.0 md=7.0 =00

32) e .

Frage 2 der Lehrperson trifft nicht zu 1 trifft zu =1 w=7.0 md=7.0 =00

33) e .

Frage 3 der Lehrperson trifft nicht zu 1 trifft zu - w=7.0 md=7.0 0,0
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